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1 Maremaruka 3

1.1 Ilapnujanae mudepeHNujasiHe jeTHAUWHE

1.2 IlapuujamHe mudepeHOUjaiHe je qHAUWHE 2. pena

1. Oapemury Tun napuujanse mudepennujaine jeHaUNMHE Uy — 2 SN Tlgy — (3+ cos? I)uyy —

COS TUy = 0 u cBecTu je Ha KAHOHCKM OOGJIUK.

Pememe. [laTa jeqnaunsa je XunepOOJUYHOT THUINA, a KAHOHCKU OOJUK je Yg, = 0

2. Ozppenutu TUN HapuujagHe MA(GEpEHIUjaTHE je HAUNHE l‘QUWC + Qxyuxy + y2uyy —2yu, =0

U CBECTU j€ Ha KAHOHCKU OOJIUK.

Pememe. Jlara jexnaunna je napaGoIMIHOD TUIA, & KAHOHCKU OOJIMK je Uy, + 2(%)2u£ = 0.

3. Oapenutu Tun napnujajase mudepeHnujaiHe je HaunHe y2um + Qxyuxy + 2x2uyy +yuy = 0

U CBECTHU j€ HA KAHOHCKU OOJIUK.

Pememe. /lara jennaunna je eqUNTUYHOT TUIA, a KAHOHCKM OOJNUK je Uge + Upy + 6—5

/-
Ty 0.

4. Onppemuru obnacT y KOjuMa je jemaumsa Tlgy + YUy, + 2U; + 24, = 0 xunepGomuusor,
NapaboIMYHOT ¥ eJIMITUYHOT TUIA U y CBa TPHU Clydaja HAamMCATHA (GOpMYyJe TpaHChOopMamuje 3a

cBobheme Ha KAHOHCKU ODJIMK.

Pememe.

5. Hahu ommre pememe ciemehux IapuujaJHuX IUu(EepeHnnjalHuX jeTHadnHA !
a) €¥Uyy — Uyy + Uy = 2(x + €Y),
6) SUgy — OUgy — 2Uyy + Uy + Uy = 2.
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Pememe.

6. ITatom cmenom Hahu ommre pememe caenehux maprujasaux IupepeHnnja X jefHaUMHA: a)
5($2Uz) .2 —
Sz =T uyya U($7y> - IU([L’,y),

6) (‘/E - y)umy — Uy + Uy = 07 U(ZL’,y) = (ZE - y)u(w,y)

Pememe.

7. Pemmuru Komwujes mpo6e:
u
gy + dugy + Uy + 2up +uy + 5 =0,
9 _z
Uly—o = €71, Uyly—o = 0.

Pememe.

8. Pemutu cnenehie I'ypcaose mpobienme:

a) 2y — 2Uyy + Uy +uy =0, 7] <y,

Ulyey = 1, ulye—y = (1 + )€”,

6) Y Upy + Uy = 0, 4> —8 <3z <y, 0 <y <2,
Uly—y = 3T + 8, ulzzmy2 = 2¢°.

Pememe.

MemoBuTtu npobJieM XOMOT€HEe TAaJIaCHE jeHAUWHE Ha IIPAaBOj
ca XOMOT€HUM T'PAHUYHUM yCJIOBMMA

HpoGaem: Y obracrtu D = (O,Z) X (0, OO) OIpEenUTN HETPUBUjATHO KIACUUYHO peceme U €
CZ(D) N Cl(D) XOMOT'€He TaJIaCHe jeTHaUnHe

Uy = @ Ugy, T, L€ D
KOja 3aJ0BOJbaBa XOMOLEHE IDAHUYHE YyCJIOBE
u(0,t) =0, u(l,t) =0, t >0,

U TOYETHE yCJIOBE

u(xﬂo) = 900<$)7 ué(a:,()) = 901(1‘)7 T e (O’l)



[Tocmarpanu npobiem ce pemasa PyprjeoBoM METOIOM pa3aBajama MPOMEH/LUBUX:

u(z,t) = X(x)T(t), z€]0,l], t =0,
X(2)T"(t) = a*X"(2)T(t),

T”(t) _ X”(ZL')

a?T'(t) X(x)

= —\, A =const, X(0) = X(l) =0.

ITO ce CBOMU Ha pemaBame perynaapaor Itypm-Jluysuiaosor mpobiema

X"(z) + AX(z) = 0,
X(0)=X() =0,

U pemaBame OOnYHe AuepeHnrjaIHe jeTHAUNHE

T"(t) + X\a*T'(t) = 0.

Wurepnperanuja npobiema: fKuna aysxuse [ crobomso ocuuiyje, u(:v, O) = cpo(cc’) naje mo-
noxaj swumne y tperyTry t = 0, u;(m, 0) = @ (:E) je mouerHa OGp3uHA ocuMIOBamAa kuie. rRuia
je yusp7hena ma kpajesuva: u(0,t) = u(l,t) =0 ¢ > 0.

Pemumo pasmarpanu [ltypm-JluyBuimoB npobiem:

X"(z) + A X (x) 0, X(0)=X({1)=0
X(z) = CpcosVAz+ Cysinviz, X(0)=X(l) =0,
Cy # O,sin\/Xlz(),
km
(T) )
sin A/ A\rz = sin k‘%

Pemumo pasmarpany oOuuny nudepeHIUjaIHy jeTHAUYNHY:
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TH(H) +a(STPTi(t) = 0,

kmt kmt
anT +Dksinal7T

Ty(t) = Cy cos

Q0
Pememn,e nonasnor npobuema je obmuka u(z,t) = >, uk(x,t), ug(x,t) = Xp(x)Tp(t), k = 1.
k=1

1. OpeuTy 3aK0H OCHUJIOBARAKATE Ay:KuHe [, yuBp7lene Ha KpajeBuMa, Koja je y Ipecermmma,
VIOaJbEHUM 38 é Ol KPajlBbUX TadyaKa M3BEIEHA U3 PABHOTEKHOT IIOJIOKAja 33 aMIIATYLY L, TAKO
Jaje Cpequiliibi Oeo MapaltiesiaH ’eHOM PABHOTEKHOM IIOJIOKA]Y, Ia MOTOM IIYIITEHA A& OCIUJIYje
0e3 moueTHe Op3uHE.
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